" CadaKThIH TAKBIPLIOLI:

7 CaHHBIH Jorapu@mi.

€ Herisri norapudmiix Tere-

5\ tenmik. JlorapudmHin
KaCHUETTEPL.



1-Tanceipma.

O Ko3ray.Ou Ko3rayra apHaJIFaH cypakrap.
2-MonyJib.ChIHM TYPFBIIAH OWJIAYFA YHPETY
2-TanceipMma.

CoiikecTeHaipy TecCTi.

1-Moaysib.OKBITY MEH OKYIAFbI KaAHA TICLIIEP
3-Tanceipma.

«Jlorapupmaep» acraeracel

1-Moays1b.OKBITY MEH OKYAA¥bI KaHA TICLIAEP
4-Tanceipma.
JlorapugmMHiH KacueTTepiH KOJIJAAHBIN eCenTep MbIFapy

6-Mmonyab.7Kac epekiesiikTepine COMKeC OKbITY KIHE OKY




@ Ou Ko3zay. Cypakmap:

1) Harypaa Jjgorapudm aereHimis He?

2) HeJrikTeH Tepic CAaHHBIH Jorapudgmi
AHLIKTAJIMANALI?

3) lloreHuuaaaay aereHimis He?

4) Heri3i e 00J1aTbIH CAHHBIH JIOrapudMi Kajiau
AHbIKTAJAAbI?

S) CanHbIH Jorapudmi aereH He?




ConikecTeHaipy

log,1 = 1
log,a = 0
nx*xlog,b = log,b — log,c =
b log,b™
loga_ =
log,b + log,c = log,bc
logcb_ 1
log. a Hlogab
nE Rn+0: log,nb = log, b

)(




OKYJIBIKIIEH KYMBIC

Ne 199, 202, 206, 208, 209




«Jlorapudgmaep» 3craderacsol

% log, 16 = % 1g0,01 =

% logs1 = ® 70974 =

% logs 25 = & 2500952 —

% log; 81 = % lg10 =

% log; 343 = % log, 7 — log, 63+ +1log,9 =
& 2009215 = % log;5—1log; 35 =

& 5l0952+3 — % logs2 —logs 10 =

& 71+log; 7 —

~—— /




Jlorapm(MHIH KacMeTTEePiH KOJIAaHyFra

ecelnTep
10937
10967 + 10968 10934 T 10945
log,554 — logsV6 loge7 + loge8
log:4
lg18 — 21g\/6 log,s14 — log,52
log:4 +« log35 log3;8 + log32
log;4 log,36 — log,9

\




Yure ramncosipma

Ne 197,198 111-6et




